
 

                                                      

 
 

Sadržaj teksta isključiva je odgovornost Udruge “Žena” 

 

 

 

 

 

OBAVIJEST O I. IZMJENI DOKUMENTACIJE ZA NADMETANJE 

POSTUPAK JAVNOG NADMETANJA 

 

POSTUPCI NABAVE ZA OSOBE KOJE NISU OBVEZNICI ZAKONA O JAVNOJ NABAVI 

 

EVIDENCIJSKI BROJ NABAVE: 01/22 

 

Naziv nabave 

NABAVA INFORMATIČKE I ELEKTRONIČKE OPREME, 
SOFTWAREA (PROGRAMSKE PODRŠKE) I NAMJEŠTAJA  
temeljem natječaja Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva za 

popularizaciju STEM-a 
UP.04.2.1.10.0102 

 

 

 

 

 

 

 

Drniš, travanj 2022. godine 



 

                                                      

 
 

Sadržaj teksta isključiva je odgovornost Udruge “Žena” 

Temeljem točke 1.10. Dokumentacije za nadmetanje i točke 5. Obavijesti o nadmetanju, evidencijski broj nabave: 01/22 

objavljenog 24.03.2022. godine u postupku nabave informatičke i elektroničke opreme, softwarea (programske podrške) 

i namještaja, Udruga "ŽENA", Postolarska 3, 22 320 Drniš (u daljnjem tekstu: Naručitelj) za vrijeme roka za dostavu 

ponuda može mijenjati dokumentaciju, pri čemu će osigurati dostupnost izmjena svim zainteresiranim gospodarskim 

subjektima na istom mjestu na kojem je objavljena Obavijest o nadmetanju i Dokumentacija za nadmetanje, stoga 

Naručitelj donosi i objavljuje 

 

I. IZMJENU DOKUMENTACIJE ZA NADMETANJE 

 

I. 

Ovom I. izmjenom Dokumentacije za nadmetanje mijenja se točka 13. Dokumentacije za nadmetanje i sada glasi: 

"13. ROK I ADRESA ZA DOSTAVU PONUDE 

Krajnji rok za dostavu ponuda po Dokumentaciji za nadmetanje je do 26.04.2022. u 12:00 sati 

Ponuda se dostavlja na adresu naručitelja Udruga "ŽENA", Postolarska 3, 22 320 Drniš do zaključno dana i sata navedenog ovoj 

u točki Poziva. 

Rok počinje teći od prvog sljedećeg dana od dana objave ove Dokumentacije za nadmetanje te završava istekom zadnjeg dana i 

sata tog roka. Državni blagdani, subote i nedjelje ne utječu na početak i tijek roka. 

Ponuda koja je dostavljena nakon isteka roka za dostavu ponuda ne upisuje se već se obilježava i evidentira kao zakašnjela, te se 

vraća neotvorena pošiljatelju bez odgode." 

 

II. 

Ovom I. izmjenom dokumentacije o nabavi u prilažu se novi (dopunjeni) troškovnici za Grupu 1 i Grupu 2 pod nazivom 

PRILOG III. - Troskovnik_grupa_1_izmjena.xslx; PRILOG III. - Troskovnik_grupa_2_izmjena.xslx 

 

III. 

Sve ostale odredbe Dokumentacije o nabavi ostaju nepromijenjene. 

 


